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PROVA PÅ DART FÖR UNGA  3 mars 
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• Betalsopsäckar. 

• Kopiera och skanna på kontoret 

• Försäljning av vykort, hantverk m.m. 

• Fjällsjökrönikan och andra lokala böcker säljes 

• Medlemskort Fjällsjö Framtid och Hembygdsgården löses här 

• Fiskekort för Fjällsjö FVOF och Vängel FVO säljes här 

• Uthyrning av mattvätt  

• Hjälp med minnesgåvor till begravningar 

• Utgivning av Fjällsjö/Bodumbladet månadsvis 

• Administratör för Backe.nu 

• För mer information om Fjällsjö Framtids  
verksamhet se backe.nu/byservicekontor 

 

Backes hemsida 
 
• SE/GÖRA/BO&ÄTA  
• Lokala nyheter 
• Evenemangskalender  
• Vandringskartor  
• Lokal kontaktlista 

 
LÄS FJÄLLSJÖBLADET  

ONLINE PÅ BACKE.NU  

 

 

VÄLKOMMEN TILL  

BYSERVICEKONTORET 

TORGVÄGEN 1A  

Ring så hjälper vi er  

TEL: 0624 10169 

fjallsjoframtid@backe.nu 

SWISH 123 231 67 43 

070 296 73 39 

 
 

Behöver Du hjälp?  
  

Byvaktmästartjänster 
i Backe och Rossön! 
 
Pris med rut-avdrag:  
175 kr /timmen  
Privatpersoner: 350kr/tim.  
Resekostnad: 50 kr/mil 
Möjlighet finns till rutavdrag! 

  
Kontakta oss för mer info: 
 

Albin Andersson 076 11 86 800 

    FJÄLLSJÖ FRAMTID BYSERVICEKONTOR        

  

OMSLAGSBILD: Zaedi Danielsson 



 3 

FJÄLLSJÖ FRAMTID   

RAKT FRÅN HJÄRTAT:   
 
Redan februari, ett nytt år, nya bekymmer men också nya  
möjligheter och dessutom nya ord direkt från hjärtat från mej. 
Uppsägningen av hyresavtalet på Älvgården är något som bekymrar 
mej mycket. Och säkert er andra också.  
Det finns planer på att bygga om i Rossön , men det som mörkas  
är att antal platser för trygghetsboende halveras och görs  
om till särskilt boende.  
Men det kommer inte att finnas plats för alla som idag bor på 
Älvgården. Och dessutom måste hälften av de som redan bor  på 
Rossö center flyttas ut eftersom deras rum byggs om till särskilt  
boende. Det blir alltså ingen ”utbyggnad” av platser utan en  
”ombyggnad” av befintliga platser i Rossön. 
Så vart de som blir ”över” ska ta vägen står skrivet i stjärnorna. 
 
Det handlar alltså inte om att inte kunna åka mellan Rossön eller Backe, det handlar om vår 
framtid, om hälsocentralen, apoteket och våra affärer. Ombyggnaden planeras kosta mellan 
40 - 50 miljoner. Tror vi kan använda pengarna till något vettigare. 
 
Det som bekymrar mej är att Backe - Rossön ställs mot varandra. 
Vi blir ALLA förlorare om detta får fortgå. 
Jag hoppas på ett under och dessa planer stoppas. Under har skett förut, så varför inte igen? 
 
Men nu till lite positiva tankar. Vårsolen tittar fram och kylan verkar släppt sitt grepp. 
Nu verkar livsandarna vakna till liv efter vinterns dvala. 
 
Ha det så skönt i vårsolen och så hörs vi igen!       
 
 

 
 
 
 

Margareta Mårtensson, ordförande  för Fjällsjö Framtid 
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EVENEMANGS/AKTIVITETS KALENDER 
  

EVENEMANGSK ALENDER FEB/MARS  

 
1/3 Gudstjänst kl.11,00. Fjällsjö församlingshem 

 

3/3 PROVA PÅ DART kl 17.00 7-12 år och kl 19.00 13 -19 år Backe IF Lokal: källaren Torgvägen 
  

5/3 Mässa kl 14.00 Rossö Center 
 

8/3 Mässa kl 18.00 Fjällsjö Församlingshem 
 

14/3 Bodumskväll kl.18.00 Bodums Församlingshem 
 

15/3 Stenhammarsloppet Första start kl.11.00 
 

19/3 Vardagsgudstjänst med soppa kl.12.00. Rossö Center 
 

28/3 Forsmo Hotingbanan blir  100 i år, Kennet Landgren föreläser om dess historia 
och händelser. Bodums församlingshem. Kl 15.00 
 
 

AKTIVITETER FEB/MARS  
 

Gymnastik cirkelträning för äldre barn och vuxna måndagar och torsdagar kl.19.30. Backe IF 
 

Bordtennis torsdagar 

     18.00 Klass 1 - 6 
     19.00 klass 7 och äldre Backe IF 
 

Innebandy måndagar kl 18.15-19.30 födda 2013  - 2017 

    söndagar  kl 18.00-19.30 högstadiet och vuxna, Backe IF 
 

Språkcafé torsdagar kl.13.00-15.00. Träffpunkten, Torgvägen 1,  

 

Boule för seniorer onsdagar kl.15.10 Fjällsjöhallen.  
 
 
 
Meddela Fjällsjö Framtid era evenemang och aktiviteter och förändringar i ert utbud. 
 
För mer info se: Sv. kyrkans hemsida på församlingarna Fjällsjö och Bodum  Strömsunds pastorats 
facebooksida och hemsida. Olika föreningarnas, kommuns hemsidor och facebooksidor, instagram 
och anslagstavlor. Reservation för felaktigheter i texten.  
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FJÄLLSJÖ 
  

Stötta Fjällsjö Framtid, lös Medlemskort för 2026 Swish 
123 231 67 43 Enskild 100kr, familj med barn upp till 18 
år 200 kr 

Stötta  bygdens föreningar, lös medlemskort. 
Kontakta den/de föreningar du vill stödja. 

Fjällsjö Framtid hyr ut  parkeringsplatser med motorvär-
mare 275 kr/månad. Finns platser på Torgvägen och 
Kyrkvägen. 

Fjällsjö Framtid kan hjälpa till att skriva ut CV,  
Framtidsfullmakter, Livsarkiv mm 
 
Välkommen in på kontoret eller maila oss  
fjallsjoframtid@backe.nu 
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BOFORS EN BY VID 
VÄNGELÄLVEN 
av Laila Persson. Boken skildrar 
byns historia från 1830-talet till 
år 2020. Med värme och detaljri-
kedom berättar författaren om 
nybyggare, skogsarbete, jordbruk 
och människorna som bodde i 
gårdarna. En rikt illustrerad bok 
som blandar historia och person-
liga minnen från Bofors.   
  

SÖRÅNÄS / SÖRÅNÄSET EN BY I  
RAMSELE SOCKEN 

av Agne Sjödin.  
Byforskning är ett fascinerande ämne. 
Gamla fotografier, brev eller historier 
kring deras liv i Sörånäs mellan 1760-
1960. Här får du följa båtsmannen Erik 
Orrman. Han var den förste nybyggaren 
på Sörånäset. Från hans inkallning till det 
dramatiska slutet. Sista familjerna Selin-
der, Holmqvist och Karlsson fick flytta 
därifrån på grund av uppdämningen av 
Fjällsjöälven. 
 

NYHET! JAKT PÅ SMAKER av 
Emilia Nilsson 
Hon har gjort en ny fin kokbok där 
hon delar med sig av sina erfa-
renheter av att fiska och jaga vilt 
med fokus på de naturliga råvaror 
som präglar vår nordiska mattradit-
ion. Boken bjuder på inspirerande 
recept där varje rätt berättar sin egen 
historia och lyfter fram den unika 
smaken av ingredienser som hon 
själv har samlat in under sina även-
tyr. 
 
PANGMAT från Silsjönäs  
av Emilia Nilsson 
Bonde som kom 3:a i Sveriges Mäs-
terkock.  
Matlagning med fokus på norr-
ländska råvaror och lokalproducerat 
kött . 
  
BARNFÅGLAR  
av Anna Kajsdotter Udell 
Författare med rötterna i Rossön. 
Debutromanen  
Barnfåglar är ett skönlitterärt verk 
författat i den lilla  
bagarstugan mitt i byn, som numera 
titulerar sig skrivar-stuga. Historien 
sveper in läsaren i en magisk atmo-
sfär av hemligheter och är en resa 
genom minnen och svunna  
tider. 
 
 
FJÄLLSJÖKRÖNIKAN   
olika årgångar 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

  

 

FJÄLLSJÖ FRAMTID 

GRINDSTOLPAR  
av Christina Hellström  
Agnes är ett nyfiket barn som gärna vill 
ställa många frågor. Tidigt i barndomen 
präglas Agnes av söndags-skolans förma-
ningar och vill därför inte göra mamma  
ledsen med sina frågor. 
Grindstolpar är en saktmodig och finstämd 
uppväxtskildring från 50-talet fram till 
våra dagar. En berättelse om  
familjerelationer, hemligheter och hur de 
påverkar Agnes. 

MIDVINTERSAGA av Tommy Frost 
Simon och hans familj har flyttat in på 
morfars gård. Snart börjar märkliga saker 
hända. Vad är det som gör att saker faller 
i golvet utan anledning, och vad är det 
Simon kan se som ingen annan verkar 
kunna se? Den märkliga figuren. Mörka 
krafter hotar, det är ont om tid och snart 
kan allt vara för sent. Boken passar alla 
åldrar. 

FJÄLLSJÖ FRAMTID SÄLJER BÖCKER AV LOKALA FÖRFATTARE  

NYHET! SILSJÖNÄS EN BY I 
FJÄLLSJÖ SOCKEN 
av Agne Sjödin. Vi får här följa nybygga-
ren Anders Ingelsson från 1777 och byn 
Silsjönäs utveckling fram till laga skifte 
1852. De olika släkterna Olof  Israelsson 
stamfadern Hedströms - Sundeqvist. 
Anders och hustrun Dorotea tar an foster-
sonen  Olof Svensson Rönnberg som blir 
stamfader till Svensson/Johansson-, Sjödi-
narna och Näslunds, samt Rönnbergs i 
Rudsjö. Samt historia om byn 
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FJÄLLSJÖ FRAMTID 

Presenter & souvenirer  
Hos oss på kontoret finner du en hel del souvenirer till försäljning. Vad sägs om till exempel vinter-
mössor med reflextexten ”Vi syns i Backe”, Backelykta, kåsor och nyckelband med trycket ”Backe 
med hjärtat mitt i byn”? Välkommen in för att se hela vårt sortiment! 

Handarbete 
Ingrid Eriksson  säljer hemstickade  tröjor, vantar, sjalar, sockar och virkade grytlappar genom  
Fjällsjö Framtid.  

LEDIG LÄGENHET 
1:a på Torgvägen 1. Vån 1. 40 kvm. Dusch i källaren. 2595kr/mån. 
 
Kontakta Fjällsjö Framtid för mer information. 0624/10169 
 

 
 
SPRÅKCAFÉ 
 
Torsdagar,  kl 13.00 Träffpunkten 
 
VÄLKOMMEN! 

FÖRMEDLING AV TVÄTT  
 
Du kan lämna in din tvätt på Fjällsjö Framtid så skickar 
vi den vidare till Ramsele Tvättservice. 
Fyll i tvättlistan med innehållet, finns på FFs kontor. 
Märk din tvätt med ditt namn och packa den väl i en 
säck eller i en annan lämplig förpackning.  
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PRO BODUM 
  

The same procedurer as every year ! 

 
Ännu ett verksamhetsår hade gått sedan vi såg honom 
sist! 
Men HAN kom och hälsade på PRO Bodums gäster när 
de hade sin terminsavslutning på Rossö Center.  
Han hade även med sig två välfyllda kassar med  
färgglada paket. Vem är då han,  
jo, TOMTEFAR så klart. Tomten hade tagit med sig 
rensläden och kommit till Rossön, över skogen från 
Rudsjö.  
Tomten sade som grevinnan på nyårsafton, 
”The same procedure” år efter år.  
Innan Tomtefar kom så hade gästerna fått lyssna till  
musikunderhållning av duon Kent och Marie, från  
Gårelehöjden. De spelar dragspel, tvärflöjt och på  
tvättbräda. Marie kan sjunga visor och olika sånger. 
Denna gång blev det blandat – ”I natt jag drömde”, 
”Man ska leva för varandra”, ”Liten fågel på  
fönsterblecket”, samt ett knippe julsånger. Tomten fick 
sjunga med i sången ”Mössens julafton”. Varvat med 
”bara” dragspelsmusik. (bl.a Calle Jularbos julvals)  
 
När sinnet och själen har fått sitt, bör man även få ge 
magen något gott, så en härlig jullandgång serverades, 
med skinka, köttbullar, leverpastej och lax. Pepparkaka 
till kaffe. En liten försmak av julens goda julbord. En 
trivsam avslutningsträff. Men PRO medlemmarna  
kommer att träffas en gång till innan nyår.  
 
Som traditionen bjuder skall man även fira LUCIA. En 
enkel träff runt kaffekannan och en lussekatt/bulle. Den 
som inte orkar se Lucia på ottan, kan få se den senare 
på TV play. 
 
Zaedi Danielsson   070 6467714 
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Ett varmt tack  
till alla  

som genom gåvor och 
hälsningar deltagit i 

vår sorg vid  
 

Stig Månssons  
bortgång 

 
 

Linnea, Per & Ingrid  

HJÄRTSTARTARE I BACKE OCH ROSSÖN 
 
Backe finns hjärtstartare inne på Fjällsjöhallen Strandvägen 37,    
Tillgänglig: Måndag - Fredag: 07:00 - 16:00, Lördag - Söndag: Stängt 
 
Inne på ICA Nära Backe. Den på ICA är inte  ännu registrerad i Hjärtstartarregistret.  
Tillgängliga under respektives öppettider .  
 
Rossön finns Hjärtstartare: 
Framsidan ute på byggnaden i ett synligt skåp på Mählers byggnaden, Hotingsvägen 40, 
 
Ute på väggen vid ingången till Rossöns IF, Backvägen 4. Båda hjärtstartare i Rossön finns  
utomhus och är alltid tillgängliga. 
 
För information:  hjartstaartarregistret.se 

Gjorde en efterlysning på Backesidan på Fa-
cebook och fick flera svar:  
Frisörskan Sonja Odén hade denna frisering på 
Stationsvägen där rörmockarna, först Åke Sjödin 
bodde, sen Sune Johansson och efter honom 
bodde Lollo där. Om någon bodde där före Åke 
Sjödin  förtäljer inte historien. Innan Sonjas fri-
sering var det  Ekmans herrekipering  i lokalen. 

Lite Backe historia 
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FJÄLLSJÖ PRO 
  

 

BIBLIOTEKET BACKE 
 

ÖPPETTIDER: 
 

Måndag, tisdag, torsdag 
10.00 - 15.00 

Onsdag  
14.00 - 19.00 

PRO 
BODUM 
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FJÄLLSJÖ PRO 
  

 

 

Nytt år och nya utmaningar. En av de stora utmaningarna är att bevaka vad som händer med 
Älvgården och att försöka påverka så att våra politiker fattar lite bättre beslut. 
Den 27 februari kommer PRO Fjällsjö att ha årsmöte i PRO-lokalen på Stenhammarsvägen 8. Vi 
hoppas att många kommer till årsmötet, både ni som redan är medlemmar i PRO men även ni 
som kanske funderar på att bli medlemmar. Vi bjuder på goda smörgåstårtor och i år blir det 
kanske någon överraskning också. Håll utkik på facebook, PRO:s hemsida och anslagstavlor! 
Om ni vill ha skjuts till och från lokalen så ordnar vi det. 
Och ni som är nyblivna pensionärer. Sitt inte och vänta på att gå med i PRO tills ni blir gamla! 
Om vi ska kunna göra värdefulla insatser för de äldre så behöver vi stöd även från er ”unga” 
pensionärer. Vi är väldigt glada över att vi har fått flera nya medlemmar under 2025 och nu 
hoppas vi på ännu fler. 
Det händer en hel del roligt i PRO Fjällsjö. Vi har t.ex. boule en gång i veckan som är mycket 
uppskattat. Alla åldrar är välkomna!  
Vi har en bokcirkel och just nu läser vi Älskade Ester av Kent Lundholm. En kärleksfull beskriv-
ning av Ester som är lite eljest. Ester levde sitt liv i Lycksele. 
Är det någon som är intresserad av att börja väva? Det finns vävstolar i PRO-lokalen som väntar 
på att bli använda. Hör av er om intresse finns. 
 

Bli medlem du också! 
 
Om du har frågor eller om du vill bli medlem i Fjällsjö PRO så går det bra att kon-
takta någon i styrelsen. Det kostar 275 kr per år och det ingår flera trevliga  
aktiviteter under året. 
Även du som är medlem men inte vill vara en del av styrelsen är välkommen att 
höra av dig och anmäla ditt intresse att hjälpa till vid olika arrangemang och  
aktiviteter när det passar.  
Några extra händer behövs alltid. 
 
Kerstin Svensson ordförande 070-223 70 00 
Inga-Britt Hedström kassör 070-205 54 30 
Eila Thyselius sekreterare 076-671 88 90 
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PRO BODUM OCH PRO FJÄLLSJÖ 

Ett Sverige med framtidstro – börjar inte med nedläggningar  
 
PRO Fjällsjö i Backe och PRO Bodum i Rossön ställer nu en enkel men avgörande fråga.  
Har kommunens uppsägning av hyresavtalet angående Älvgården vunnit laga kraft?  
Socialdemokraterna och Centerpartiet har drivit beslutet att säga upp hyresavtalet för  
Älvgården i gamla Backe sjukhus. Motiveringen till uppsägningen är att lokalerna påstås 
vara bristfälliga och sakna utemiljö. Den bilden stämmer dåligt med verkligheten.  
Älvgården har flera avgörande styrkor: reservkraft som säkrar el, hissar och syrgas vid strö-
mavbrott, ett fullt utrustat kök som kan användas i kris, närhet till vårdcentral och provtag-
ningslaboratorium, god tillgänglighet, parkeringsplatser, helikopterplatta samt en upp-
skattad hälsoträdgård med sociala aktiviteter. Rummen är ljusa och rymliga, utrustade med 
takhissar och stora badrum.  
Älvgården har 29 platser, är fullbelagd och har kö. Kommunen har tagit fram ritningar som 
visar att man tänkt sig att bygga om Rossö center som idag är ett trygghetsboende med 22 
nyrenoverade lägenheter. Där ska det bli kvar 10 lägenheter som trygghetsboende och 18 
platser ska efter ombyggnaden utgöra särskilt boende.  
Hur den ekvationen ska gå ihop har vi svårt att förstå med tanke på att det idag finns 29 per-
soner i särskilt boende i Backe och sen ska det bara finnas 18 platser i Rossön. Och vart de 
12 som hyr Trygghetsboende (som ska byggas om till särskilt boende) i Rossön ska flytta är 
höljt i dunkel.  
Uppsägningen framstår som ett oåterkalleligt misstag. Beslutet är fattat utan fullständiga 
kostnadsanalyser, utan redovisning av realistiska alternativ och utan helhetssyn på verksam-
heten i Backe. Är detta verkligen demokratiskt ansvarstagande? Strömsund är inte en tätort 
– det är en av Sveriges största kommuner till ytan. Kommunens styrka har alltid varit flera 
livskraftiga orter.  
Att systematiskt avveckla service i utbyarna leder till ökade transporter, högre kostnader, 
sämre rekrytering och tomma lokaler. Besparingarna är ofta teoretiska – kostnaderna reella. 
Nedmontering av service i byarna riskerar direkt företagsnedläggningar. Inga företag, inga 
jobb och inga skatteintäkter. Det blir en nedåtgående spiral som kommunen själv saƩ i rö-
relse.  
Vi vill inte stoppa förändring, men vi kräver klokare beslut, fullständiga konsekvensanalyser, 
långsiktigt ansvarstagande, transparens och respekt för hela kommunen. Att satsa på utby-
arna är inte romantik – det är rationell glesbygdspolitik.  
 
PRO Fjällsjö och PRO Bodum  



 13 

Magnus 070-347 94 05   Hans 070-392 74 25 

  
  

  

  
 
 
 
 
 

ÖPPET  
DYGNET RUNT! 

 
  
Ni vet väl om att man får 

25 öre rabatt per  
liter om  man tankar med 
Skelleftebränslens eget 

tankkort?                  
  

Ansökningsblanketter 
finns på Fjällsjö Framtids  
byservicekontor och på 

www.skelleftebranslen.se  
 

 

TACK FÖR ATT  
 

NI  
TANKAR  

LOKALT!  

  

Lokal entreprenör för transporter,  
rundvirkestransporter, snöröjning,  

sandning & markarbeten. 

BETALSOPSÄCKAR 
 

För turister och fritidshus 
finns att köpa på Fjällsjö Framtid. 

     125 l      140 kr/st 
        60 l       70 kr/st 

Säljs styckevis eller rulle med 10 st. 
Lämnas i avsedd grön soptunna  

vid husgaveln på Fjällsjö Framtid 
 

UTLÄMNING AV  
MATAVFALLSPÅSAR 

KORGAR och  
OLJETRATT 

För fast boende, turister och fritidshus hämtas  
gratis på Fjällsjö Framtid 

Turister och fritidsboende lämnar påsarna i avsedd 
brun  tunna på husgaveln på Fjällsjö Framtid 

 
KOM IHÅG 

Att sopsortera, lämna plast, papper, kartong, plåt, 
plast och glas på återvinningsstationen.  

  

ANNONSER 

http://www.skelleftebranslen.se
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PRO BODUM 
  

TREVLIG TRÄFF MITT I VARDAGEN 
 
Önskar du en ”tänkepaus” mitt i vardagen skall 
du besöka Bodums församlings Vardagsguds-
tjänst. Denna gudstjänst anordnas en gång i 
månaden i samarbete med PRO Bodum, Rossö 
Center blir då en tillfällig kyrksal. 
Denna träff, den andra för detta år, bjöd inte 
bara på soppa utan även sång  av en tillfällig 
kör bestående av Gudrun Magnusson, Lennart 
Sundelin, Bernt Olofsson, Stefan Magnusson 
och Peter Wilhelmsson. De sjöng bl. a ”Herren 
din GUD skall gå före dej” Ett löfte som står i 
bibeln.-”Jesus säger JAG är med Er alla dagar” 
För den lekamliga delen, såsom att koka 8 liter 
soppa står PRO medlemmarna för. Dagens 
soppa blev en god ärtsoppa, torsdagen till ära. 
PRO medlemmen och tillika församlingsrådets 
ordförande Lennart Sundelin agerade kock, 
med beröm godkänt. Alla fick ”kaffe på maten”, 
sedan blev det  lottdragning, som för vissa  
innebar tur.  
Vardagsträffen avslutades av kantor Peter Wil-
helmsson, som inbjöd till Kyrkans övriga sam-
lingar. 
Zaedi Danielsson 070/6467714 

Kommer ni håg ? 
När man klädde trägalgar och kaffeburkar  
och andra burkar  i plåt med plastband. 
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PRO BODUM 
  

MERA KÄRLEK TILL FOLKET 
 
Hur skall man fira Valentines Day eller ”Alla hjärtans 
dag”? Enligt traditionen skall man fira på tu man hand, 
med sin käresta och ge varandra blommor.  
Seden tillkom efter Prästen/Helgonet Valentins  
avrättning omkring år 269 e Kr. Hans brott var att viga 
unga kära par, samt skrev ett brev (istället för blomma) 
till sin käresta. 
PRO Bodum ville uppmärksamma denna dag med  
mycket musik och god gemenskap ibland sina  
medlemmar och ortsbor. Till Rossö Center var alla  
välkomna att lyssna på Strömsunds kvartetten  
”Mera drag i dur”,  
bestående av Per-Olof Wallberg durspel – Katarina 
Hansson dragspel – Ellionor Ljung gitarr – Alf Hansson 
kontrabas. Dessa fyra duktiga musiker spelade så 
svetten lackade. 
Deras repertoar fokuserar på glädjespridande och  
dansvänliga låtar. De spelar främst vals, polkor, och 
schottis. Många av låtarna hade norsk anknytning. 
Eftersom det var OS och skidåkning med bl.a stjärnan 
Ebba Andersson i spåret fick TVn vara påslagen.  
Ett öga på den och resten av kroppen diggade  
musiken. 
 
När kaffepausen kom hade Sverige tagit ett OS silver 
och alla gäster fick njuta av gott kaffe och ett gott  
vaniljhjärta. ICA Nära Rossön hade dagen till ära skänkt 
dessa bakelser och röda tulpaner. Så när samlingen var 
slut fick den som ville ta med sig en blomma. Att ge till 
någon eller uppvakta sig själv.  
 
”Kärlek är som en trädgård, den behöver ständig  
omvårdnad och skötsel”. 
 
Zaedi Danielsson 070/6467714 
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